



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
Ž U P A N
KLASA: 610-01/22-01/116
URBROJ: 2176-02-22-2
Sisak, 12. prosinca 2022.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
n/r predsjednika Županijske skupštine
gosp. MATO FOFIĆ

Na temelju članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20-pročišćeni tekst, 5/20 i 9/21), župan Sisačko-moslavačke županije 12. prosinca 2022. godine utvrdio je Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu.

Župan Sisačko-moslavačke županije predlaže Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije da razmotri Prijedlog i donese Program javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu.



ŽUPAN

Ivan Čeljak, mag. iur., v.r.

PRIJEDLOG

Na temelju članka 5. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, broj 83/22) i članka 28. točka 8. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20 - pročišćeni tekst, 5/20 i 9/21) Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na ____ . sjednici održanoj _____ 2022. godine, donijela je

PROGRAM **javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu**

I.

Sredstva za ostvarivanje Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu osiguravaju se u Proračunu Sisačko-moslavačke županije kako slijedi

1. Javne potrebe u kulturi	108.832,56 EUR
2. Kulturno povijesni centar Sisačko-moslavačke županije	219.708,76 EUR

II.

Ovaj Program je sastavni dio proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu i objavit će se u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“.

KLASA:
URBROJ:
Sisak,

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Mato Fofić

OBRAZLOŽENJE
uz Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi
Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu

I PRAVNI TEMELJ

Zakon o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine 83/22)
Zakon o ustanovama (Narodne novine 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19)
Uredba Vlade RH o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge

Prilikom izrade prijedloga Sisačko-moslavačka županija je uvažila odredbe gore navedenih zakona i propisa.

Slijedom navedenog predlaže se usvajanje sljedećeg Programa javnih potreba u kulturi za financiranje iz javnih sredstava Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu.

II OCJENA STANJA I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI

Javne potrebe u kulturi (108.832,56 eura)

Sredstvima županijskog Proračuna sufinancira se provođenje programa i rad udruga u kulturi od važnosti za Županiju. Sufinanciranje spomenutih programa provodi se temeljem provedenog Javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke županije.

Sisačko-moslavačka županija aplicira i vlastite projekte na natječaje iz područja kulture. Od 2017. godine Županija je potaknula i osnovala Zajednicu kulturno umjetničkih udruga Sisačko-moslavačke županije koja uspješno radi na organiziranju županijskih smotri te smotri od nacionalnog interesa potičući na taj način kulturni amaterizam. Zajednica sufinancira odlaske na smotre i natjecanja državnih razina, te organizira seminare i radionice.

Sredstva za ostvarivanje Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu osiguravaju se u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za programe, projekte i manifestacije, te osnaživanje udruga u kulturi, likovnih, kazališnih, muzejsko-galerijskih, nakladničkih, knjižničarskih, glazbeno-multimedijalnih i arhivskih djelatnosti, manifestacija koji promiču kulturu mladih, međunarodnu kulturnu suradnju, te projekte koje je Županija prijavila na natječaje Europske unije ili na one koji su sufinancirani iz sredstava državnog proračuna.

Kulturno-povijesni centar Sisačko-moslavačke županije (219.708,76 Eura)

Kulturno-povijesni centar nastao je odlukom Županijske skupštine 21. prosinca 2021. godine spajanjem Interpretacijskog centra baštine Banovine, ulica Matije Gupca 31, Petrinja i Kulturnog centra Braće Radić Desno Trebarjevo 78. Sjedište Kulturno-povijesnog centra je u ulici Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26, Sisak.

Za 2023. godinu planirana je realizacija započetih projekata od strane sada pripojenih ustanova, očekujemo završetak obnove potresom oštećenih objekata koji će Kulturno-povijesnom centru biti dodijeljeni od strane Sisačko-moslavačke županije, a u kojima će se realizirati stalni postavi te urediti uredski, izložbeni i radni prostori. Također će biti nužno

pristupiti nabavi putničkog automobila kako bi djelatnici Kulturno-povijesnog centra mogli provoditi terenska istraživanja, realizirati pedagoške radionice i putujućim izložbama prezentirati povijesnu i kulturnu baštinu ne samo stanovnicima Sisačko-moslavačke županije, već i stanovnicima na prostoru Republike Hrvatske te susjednih država.

S partnerskim ustanovama pokrenut će se niz izložbenih, prezentacijsko-pedagoških projekata kojima ćemo predstaviti bogato povijesno i kulturno nasljeđe naše Županije. Nastavit će se i započeti nakladnički projekti vezani uz redovan rad Kulturno-povijesnog centra, te realizirati pripremni radovi za realizaciju stalnih postava Zavičajne zbirke obitelji Bešlić, Memorijalnog postava Domovinskog rata i Donacije Glavnik.